



## Следователи-криминалисты провели профориентационные мероприятия со школьниками



В рамках мероприятий, проводимых **следственным управлением СК России по Удмуртской Республике** по нравственно-патриотическому и правовому воспитанию молодежи, профориентации и популяризации профессии следователя 20 марта следователи-криминалисты отдела криминалистики следственного управления Кирил Лапин и Зульфия Фархутдинова побывали в МБОУ «Школа № 67 г. Ижевска», где провели открытый урок для учащихся параллели 6 и 7 классов.

Следователи-криминалисты рассказали ребятам об истории становления следственных органов в России, привели примеры успешно раскрытых и расследованных следователями Удмуртии преступлений и ответили на многочисленные вопросы. Школьники узнали о ведомственных высших учебных заведениях, которые готовят следователей СК России, порядке поступления на обучение и требованиях, предъявляемых к кандидатам на эту



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

должность. Особый интерес у ребят традиционно вызвала информация об имеющихся на вооружении следствия современных методиках и приборах, помогающих следователям раскрывать самые запутанные преступления.

21 Марта 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1317454>